

ЗВІТ

про базове відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 28.07.2023 № 783 «Деякі питання функціонування сервісу фіксації фактів заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу внаслідок надзвичайних ситуацій, подій, збройної агресії Російської Федерації «ЕкоЗагроза»

1. Вид та назва регуляторного акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 28.07.2023 № 783 «Деякі питання функціонування сервісу фіксації фактів заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, внаслідок надзвичайних ситуацій, подій, збройної агресії Російської Федерації «ЕкоЗагроза».

Дата набрання чинності – 02.08.2023.

2. Виконавець заходів з відстеження

Департамент цифрової трансформації, електронних публічних послуг та управління відходами Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

3. Цілі прийняття акта

Цілями прийняття регуляторного акта є:

фіксування та створення загального реєстру випадків порушення норм законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища з можливістю подання електронних звернень;

спрощення та встановлення чіткої процедури щодо фіксації фактів заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу;

забезпечення можливості реалізації громадянами своїх прав у частині вільного доступу до актуальної інформації щодо виявлених випадків порушення вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища;

впровадження ефективного механізму посилення громадського контролю за використанням природних ресурсів;

створення, збирання, одержання, зберігання, використання, поширення, охорона та захист інформації про стан навколишнього природного середовища з метою оперативного реагування, прогнозу, прийняття управлінських рішень, звітності та планування щодо випадків порушення норм законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища на території України;

систематизація та переведення у електронну форму інформації про випадки порушень дотримання вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища на території України;

створення умов для електронної інформаційної взаємодії між державними органами влади з метою оперативного виконання завдань, покладених на них законодавством.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Заходи із відстеження проводилися з 04.08.2024 по 04.09.2024.

5. Тип відстеження

Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Відстеження результативності здійснювалося статистичним методом.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» шляхом збирання та аналізу статистичних даних.

Для відстеження результативності використовувалися дані, отримані за результатами розгляду електронних звернень від заявників, поданих засобами сервісу фіксації фактів заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу внаслідок надзвичайних ситуацій, подій, збройної агресії Російської Федерації «ЕкоЗагроза».

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося в установленому законодавством порядку за такими показниками з використанням статистичного методу одержання результатів відстеження.

№ з/п	Показники результативності	За період 04.08.2023 по 04.08.2024
Кількісні показники		
1	Кількість поданих електронних звернень	1 776
2	Кількість опрацьованих звернень	1 776 (1 272 передано в обробку територіальним органам)
3	Сума нарахованих збитків	21 937 745,571 тис. грн.

	відповідно до електронного звернення	
4	Кількість складених актів за результатами проведення огляду (обстеження) місця можливого заподіяння шкоди	833
5	Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта	0
6	Розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта	80,92 грн. за рік
Якісні показники		
7.	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта	Високий, оскільки регуляторний акт опубліковано в Офіційному віснику України 08.09.2023 № 75, ст. 4247, в Урядовому кур'єрі 02.08.2023 № 154, розміщено на офіційному вебсайті Верховної Ради України.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

З прийняттям цього регуляторного акта досягнуто задекларованих цілей, які ставилися за мету при його прийнятті. Результати реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення визначених цілей оцінюються позитивно.

Подальше відстеження результативності буде здійснюватися в строки, визначені чинним законодавством, а саме:

– повторне відстеження регуляторного акта буде здійснено через рік після набрання чинності, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження;

– періодичне відстеження результативності - один раз на кожні три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Міністр захисту довкілля
та природних ресурсів України

Світлана ГРИНЧУК

_____ 2024 року